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Р Е Ф Е Р А Т
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО НАСЛОВНО ЗВАЊЕ НАСЛОВЕН 

ВОНРЕДЕН ПРОФЕСОР ЗА НАСТАВНО-НАУЧНА ОБЛАСТ 
ТРАУМАТОЛОГИЈА НА ФАКУЛТЕТ ЗА МЕДИЦИНСКИ НАУКИ, 

УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ ВО ШТИП

Врз основа на член 110 и член 173 од Законот за високо образование на Р. Македонија 
(Службен весник на Република Македонија бр.82/2018), а согласно со Правилникот 
за посебните услови и постапката на избор во наставно-научни, наставно-стручни, 
научни, наставни и соработнички звања на Универзитетот „Гоце Делчев” во Штип и по 
завршувањето на рокот за пријавување, за пријавениот кандидат на Конкурсот за избор на 
насловен доцент/насловен вонреден професор за наставно-научната област трауматологија 
(30308) – еден извршител на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце 
Делчев” во Штип, според Конкурс од 5-6.9.2020 година, објавен во дневните весници 
„Слободен печат“ и „Коха“, Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки 
при Универзитетот „Гоце Делчев” во Штип на својата седница одржана на 24.9.2020 
година со Одлука нѐ определи за членови на Рецензентска комисија за избор на наставник 
во насловно звање насловен доцент/насловен вонреден професор за пријавениот кандидат 
д-р Константин Митев, за наставно-научната област трауматологија на Факултетот за 
медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип во следниов состав:

 – д-р Игор Кафтанџиев, хирург, редовен професор за наставно-научна област 
трауматологија, вработен на ЈЗУ Универзитетска клиника за трауматологија, 
ортопедски болести, анестезија, реанимација, интензивно лекување и ургентен 
центар - Скопје  - претседател;

 – д-р Славчо Стојменски, хирург, редовен професор за наставно-научна област 
трауматологија, вработен на ЈЗУ Универзитетска клиника за трауматологија, 
ортопедски болести, анестезија, реанимација, интензивно лекување и ургентен 
центар - Скопје  - член;

 – д-р Андреа Арсовски, тораковаскуларен хирург, насловен вонреден професор на 
Медицински факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип, вработен во ПЗУ 
Ремедика, Скопје – член. 

Врз основа на приложената документација од кандидатите, чест ни е на Наставно-
научниот совет на Факултет за медицински науки да му го поднесеме следниов

И З В Е Ш Т А Ј
Кандидатот доц. д-р Константин Митев навремено и уредно ги достави сите 

документи кои се бараат во Конкурсот односно:
• Пријава;
• Уверение за државјанство;
• Кратка биографија;
• Список на стручни трудови;
• Примерок од трудовите;
• Потврда за рецензија на книгата и примерок; 
• Уверение за положени испити на додипломски студии на Медицински факултет;
• Диплома за завршени додипломски студии;
• Потврда за положени испити од магистерски студии на Медицински факултет;
• Диплома за завршен втор циклус студии на Медицински факултет;
• Уверение за познавање странски јазик;
• Уверение за супспецијалист трауматолог;
• Примерок од магистерски и докторски труд;
• Останати сертификати, потврди и документи.
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Биографски податоци
Д-р Константин Митев е роден на 11.5.1973 година во Скопје. Основно и средно 

образование завршува во Скопје со одличен успех. Се запишува на Медицински факултет 
во Скопје во 1991 година, како прва генерација по шестгодишна студиска програма. 
Дипломира во 1997 година со просечна оценка од 8.5. Во 1998 година е примен во 
редовен работен однос во Градска хируршка болница „Св. Наум Охридски“ – Скопје. 
Специјализација по општа хирургија добива во 2001 година  и специјалистичките турнуси 
поминува според курикулумот на Медицинскиот факултет. Специјалистичкиот испит го 
положува во април 2005 година од кога работи како специјалист хирург на Одделението 
за трауматологија во Градската хируршка клиника. Во учебната 2001-2002 запишува 
постдипломски студии од областа на трауматологија и истите ги завршува со просечна 
оценка 10,0. На 27 април 2007 година се здобива со звањето асистент на Катедрата по 
хирургија на Медицинскиот факултет - Скопје. Во 2010 година со одбрана на својот 
магистерски труд на тема „Артроскопска евалуација на лезиите на артикулирачка ̓рскавица 
на колениот зглоб” се стекнува со звање магистер на медицински науки. Во февруари 
2012 година стапува во редовен работен однос со Специјалната болница „Филип Втори“ 
во Скопје. Во  октомври 2012 година е на стручен престој во Клиниката за ортопедија 
и трауматологија „Акромион“ - Р.Хрватска. Во 2012 год. се здобива со звање асистент 
од областа на хирургијата на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце 
Делчев“ – Штип. Во мај 2013 г. во Торонто, Канада, е избран во Комитет на ИСАКОС како 
координатор за Источна Европа.

Во јануари 2014 година започнува со супспецијализација по трауматологија 
на Медицинскиот факултет во Скопје. Во јули 2014 година ја брани докторската 
дисертација со наслов „Евалуација на клиничките резултати со техниката на артроскопско 
микрофрактурирање во третманот на комплетните оштетувања на зглобната ҆рскавица на 
коленото” на Медицинскиот факултет во Скопје при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ 
- Скопје.

Во  2015 година е избран во наставно звање доцент од областа на хирургијата 
-трауматологијата на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во 
Штип.

Во 2016 година го положува супспецијалистичкиот испит од областа на 
трауматологијата и станува супспецијалист по трауматологија. Во 2018 станува член на 
Комисијата при Лекарска комора на Република Македонија за акредитација и сертификација 
на студентите на Медицински факултет. 

Список на релевантни печатени трудови во последните 5 години
Бр. Автор Наслов на трудот Списание Години 

излегување на 
списанието

1 Konstantin Mitev,
Dashurie N, 
E.Stoicovski, 
Z.Mitrev

Surgical plate fixation of mul-
tiple rib fractures: Case report

Journal Med Case 
Report 

2018

2 Konstantin Mitev,
G.Zafiroski, 
S.Mladenovski, 
Lj.Nikolov 

Arthroscopic Reduction and 
Percutaneous Osteosynthesis 
of Tibial plateu Fractures

Open access                    
MjMsci  

2019
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 3 Konstantin  Mitev
Longurov A

Intra-articular Platelet-
rich Plasma injections for 
treating Knee pain associated 
with articular cartiage and 
degenerative meniscal lesions

Open Access 
MjMsci    

2019

4 Konstantin Mitev
G.Zafiroski,
S.Mladenovski
Lj.Nikolov

Surgical Outcomes after Fix-
ation of Acromioclavicular 
Joint dislocation with hook 
plate and coracoacromial lig-
ament transfer technique 

Open Access 
Maced J Med sci

2019

5. Konstantin Mitev
G.Zafiroski,
S.Mladenovski
Lj.Nikolov

Arthroscopic assisted percu-
taneous screw fixation of py-
lon fracture. Case report

JMS 2019

6. Lj.Nikolov  
Savevski  
Konstantin Mitev
S.Mladenovski
Kaftandziev

Radiographic methods and 
measurements parameters in 
thoracolumbar fractures

Physioacta 2020

Наставно-образовна и научноистражувачка дејност

Наставно-образовна дејност 
Во 2008 година е избран за асистент на Катедрата за хирургија на Медицинскиот 

факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје.
Оценката од евалуацијата на студентите, спроведена од 2010/2011 година, е позитивна.
 Во 2012 година е избран за асистент на Катедрата по хирургија на Медицинскиот 

факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип, каде што учествува во практична 
настава на предметот Хирургија од сите студиски програми акредитирани на Факултетот 
за медицински науки.

Активно учествува во работата на школи и семинари од областа на трауматологијата 
и ортопедијата во земјава и во странство. 

Во 2015 година е избран за доцент по трауматологија на Факултетот за медицински 
науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип. По изборот во доцент започнува со 
теоретска настава од областа на хирургијата и трауматологијата и тоа на предметите 
Хирургија 1 и 2 за Општа медицина, предметот Општа хирургија за Стоматологија, 
Ортопедија со трауматологија на Сестри-акушерки и предметот Инструментирање и 
асистирање на Сестри-инструментарки.

Во 2016 година го положува супспецијалистичкиот испит по трауматологија и станува 
супспецијалист хирург трауматолог.

Во текот на својата научноистражувачка дејност, автор и коавтор е на 38 стручни 
и научни трудови од областа на трауматологијата и ортопедијата, активен учесник  е на 
научно/стручни собири со меѓународно учество,  активно учествува и на повеќе научни 
симпозиуми и конгреси во земјава и во странство со орални и постер презентации на 
трудови од областа на трауматологијата и ортопедијата.

Активен учесник е на Европскиот конгрес од спортска медицина (ЕССКА), одржан во 
Барселона, 2016 година, како претставник на МАДОТ, каде што учествува како предавач 
на симпозиум од област на дегенеративни менискални лезии.

Во 2018 година како дел од Организациски одбор на Меѓународниот конгрес на 
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ортопеди и трауматолози, одржан во Охрид, Р.Македонија, одржува предавања од областа 
на артроскопски асистирани остеосинтези на зглобни скршеници.

Истата  година во Нови Сад, Р.Србија, се претставува со трудот „Хируршки резултати 
после хируршка фиксација на акромиоклавикуларен зглоб на рамото“.

Активен учесник е на Европскиот конгрес (ЕФОРТ) одржан во Лисабон, Португалија, 
во 2019 година, каде што учествува и на работилници од артроскопија и третман на зглобна 
҆рскавица на скочен, колен и рамен зглоб.

Во 2020 година има активно присуство на онлајн вебинари организирани од 
интернационалните асоцијации за ортопедија и трауматологија како ЕССКА, ИСАКОС, 
СИКОТ од областа на инфекции во ортопедијата, роботска ортопедија, артроскопски 
третман на рамо, скочен зглоб, колено и рачен зглоб.

Во сегментот на публикација на учебни помагала како коавтор издава книга со наслов 
„Хируршка пропедевтика“ во која се прикажани основните дијагностички постапки за 
евалуација на клиничката состојба на пациентите. Книгата е наменета за студентите на 
Општа медицина, Стоматологија, како и за високите школи за медицински сестри.

Во последните 5 години публикува 6 труда, од  кои 4 со оригинални научни резултати 
во научни/стручни списанија и 2 труда во референтни научни/стручни списанија со 
меѓународен уредувачки одбор. 

1. Константин Митев; Незири Д., Емил С., Митрев Ж.; Хируршка фиксација на 
скршени ребра со плочки  кај политрауматизиран пациент; JMed Case Report 2018 
Трудот е приказ на случај кој ја прикажува предноста на новата метода на третман 

на скршеници на ребра кај политрауматизиран пациент. Методот се состои во оперативна 
фиксација на ребрата со реконструктивни плочки кои даваат стабилност на градниот 
кош и можност за брза вертикализација на пациентот и подобрување на сите витални 
параметри набрзо после интервенцијата. Нотирани и евалуирани се сите параметри пред 
и по оперативниот третман.
2. Константин Митев; Лонгуров А.; Интраартикуларна апликација на плазма богата со 

тромбоцити во коленото придружена со ҆рскавично и менискално оштетување; Open 
Access MjMSci 2019
Овој прегледен труд ги обработува и евалуира клиничките симптоми кај пациенти 

кои примиле плазма богата со тромбоцити во коленото поради менискални и ҆рскавични 
оштетувања на колениот зглоб. Во трудот се користени скали за евалуација на резултати 
во првиот и шестиот месец по интраартикуларната апликација на ПРП. Нотирани  се 
сигнификатни подобрувања во функционалните скорови во овие два временски рокови.
3. Констатин Митев, Зафировски Г., Младеновски С., Николов Љ.;  Артроскопска 

репозиција и перкутана остеосинтеза на платотибијални фрактури; Open Access 
MjMSci 2019
Овој прегледен труд ги покажува предностите на артроскоспакиот третман на 

платотибијалните фрактури во однос на класичниот отворен оперативен третман.
Нотирани се предностите во визуелизација на придружните повреди во коленото, 

можноста за нивна егзактна дијагностика и третман, мал оперативен рез, минимална 
дисцизија и оштетување на околни ткива како и можноста за побрза рехабилитација.
4. Констатин Митев, Зафировски Г., Младеновски С., Николов Љ.;  Артроскопска 

асистирана остеосинтеза на пилон фрактура; Journal of morphological science 2019
Овој приказ на случај ја прикажува новата метода на артроскоски асистирана 

остеосинтеза каде со помош на артроскопија се прави затворена репозиција на фрагментите 
на дисталната тибија и нејзина фиксација со шрафови по РТГ мониторирање. Со оваа 
техника е можен третман на зглобната ҆рскавица, синовектомија, секвестректомија и 
дебридман интраартикуларно без отворен пристап.
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5. Констатин Митев, Зафировски Г., Младеновски С., Николов Љ.;  Хируршки 
резултати после фиксација на акромиоклавикуларен зглоб со hook-плочка; Open 
Access MjMSci 2019
Овој прегледен труд дава приказ на оперативен третман на акромиоклавикуларна 

дијастаза на рамениот зглоб со плочка со кука. При овој третман се прави и транспозиција 
на коракоакромииалниот лигамент кој се фиксира на клавикулата. Со тоа се подобруваат 
клиничките резултати според функционалните скорови. Во трудот не се опишани 
компликации при оваа метода.
6. Љупчо Николов, Константин Митев, Савевски А., Младеновски С., Кафтанџиев И.;  

Радиографски методи и мерни параметри кај тораколумбарни фрактури: PhysioActa 
2020
Овој прегледен труд ги опишува предоперативните мерања и иследувања кои се 

непходни за егзактна дијагностика евалуација за промените на ҆рбетниот столб. Се 
прави компаративна студија на рентгенолошки иследувања, компјутерска томографија 
и магнетна резонанца во мерењето на параметрите за предоперативна дијагностика на 
деформитетите на ҆рбетниот столб.

 
Кандидатот доц. д-р Константин Митев е  рецензент во две стручни  списанија и тоа 

„Акта морфологија анатомика“ и Списание за морфолошки науки „JMC“.
Доц. д-р Константин Митев е член на Комисијата при Лекарска комора на Македонија 

за лиценцирање и сертифицирање на студентите на државните медицинските факултети. 

1. Наставно-образовна дејност број поени

Избор во звање доцент 

2008-2014: 3 (часанеделно)x 3(групи)х 15 (недели) х 0,03

30

вкупно 30
2 Научноистражувачка дејност 

2008-2012:  3 (групи) х 20(студенти) х 0,03
   Научен труд објавен во меѓународно списание со  импакт фактор 15
   Научен труд со објавен во списание со меѓународен уредувачки одбор - прв 
автор  бр.4     36

Научен труд со објавен во списание со меѓународен уредувачки одбор - 
останат автор

     1  3

Труд со оригинални научни резултати на научен собир со реферат објавен 
во зборник  во странство     2  6  

 Учество на научен собир со реферат со меѓународно учество во земјава     1  3
Пленарно предавање на научен собир во странство     1  6

Пленарно предавање на научен собир во земјава     1 3
Член на организациски одбор на научен собир    3 3

Рецензент на научен труд бр.2 3

Одбранета супспецијализација 6

Вкупно: 84
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Стручно-апликативна дејност поени

  

Книга/ учебник 10

Пленарни предавања  на стручен собир во земјава 4

Член на Комисија за акредитација и сертификација на студенти од 
државните факултети под Лекарска комора на Македонија

2

Учество на стручен собир 16

Вкупно: 32

ТАБЕЛА НА АКТИВНОСТИ КОИ СЕ БОДУВААТ ПРИ ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ 

Р.бр.
Наставно-образовна дејност

Поени

Во земјата Во странство
број поени број поени Вкупно

ВКУПНО 30

Р.бр.
Научноистражувачка дејност и 
стручно-уметнички активности

Поени

Во земјата Во странство
број поени број поени Вкупно

ВКУПНО 84

Р.бр. Стручно-апликативна дејност и 
организациско-развојна дејност

Поени

Во земјата Во странство
број поени број поени Вкупно

ВКУПНО 32
ВКУПНО БОДОВИ ОД 
СИТЕ ОБЛАСТИ

146



Број 270, февруари 2021

9

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на извршениот увид во доставената документација, образецот 
кон извештајот за избори, досегашното познавање на наставно-образовната,  
научноистражувачката и стручно-апликативната дејност на кандидатот, како 
и извршената рецензија на доставените стручно-научни трудови, Рецензентската 
комисија цени дека кандидатот ги исполнува условите предвидени за избор на 
наставник во насловно звање насловен вонреден професор за наставно-научна област 
трауматологија, согласно со Правилникот за критериумите и постапката за избор во 
наставно-научни звања на Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип.

Рецензентската комисија има чест и задоволство да му предложи на 
Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки при Универзитетот 
„Гоце Делчев –Штип да го избере насловниот доцент  д-р  Константин  Митев во 
звањето насловен вонреден професор по предметот Трауматологија  на Факултетот 
за медицински науки во Штип.

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА
Д-р Игор Кафтанџиев, редовен професор, претседател, с.р.
Д-р Славчо Стојменски, редовен професор,  член, с.р.
Д-р Андреа Арсовски, насловен вонреден професор, член, с.р.


